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За период с 11.01.2016 по 14.01.2016 территориальными органами Росприроднадзора в Уральском федеральном округе проведены или проводятся следующие надзорные мероприятия:
Департаментом Росприроднадзора по Уральскому федеральному округу завершены внеплановые проверки выполнения лицензионных требований ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь», МУП «Чистый город», ООО «Транспортно логистический центр», ООО «Экосфера», ООО «ТАГИЛЭНЕРГОСЕТИ», АО «Уралэлектромедь», ООО «Комплект-К», ООО «Энерго-аудит», ООО «АльфаТранс», ООО «Специальные технологии», ООО «Компания «Экосистема», МУП ЖКХ «Сысертское», ООО «МегаТранс», ООО «ЭкоТранс», ООО «ЭКОВЫВОЗ», ООО «СпецТранс», ООО «ЭкоИнвестГрупп», ООО «Комплект-К», ООО «ТрансСервис», ООО «Золото Северного Урала», ОАО «ЕВРАЗ НТМК», ООО «Сервисный центр «Оргтехника Плюс». Проводятся внеплановые проверки выполнения предписаний ОАО «СУМЗ», выполнения лицензионных требований ЗАО «Стройкомплекс», ООО «Ламор-Югра», ООО «Эко-Норд», ООО «Поток», ООО «Институт промышленной экологии», ООО «Эконадзор», ООО СК «КС», ООО «ПЭК «Промышленная экология» и ОАО «ЕВРАЗ НТМК».
Управлением Росприроднадзора по Курганской области проводится внеплановая выездная проверка выполнения лицензионных требований ООО «Паис».
Управлением Росприроднадзора по Тюменской области завершены внеплановые проверки выполнения лицензионных требований АО «ТОДЭП», ИП Думанаева Татьяна Семеновна (имеют возможность соблюдения лицензионных требований и условий). Проводятся внеплановые проверки по выполнению предписания ООО «Тюмень Водоканал»; выполнения лицензионных требований ООО «Аккумуляторный дом», ООО «ТУРАСЕРВИС-Н», ООО «ЭКО-АКБ» и ООО «АВ-Групп».
Управлением Росприроднадзора по Челябинской области завершены внеплановые проверки выполнения лицензионных требований ООО «Перспектива», ООО «Котельная №3», ООО «ПромЭкоСервис», ООО «ЭнергоМет», ООО «Сервис», ИП Галеев А.Ф.( имеют возможность соблюдения лицензионных требований и условий), ИП Чудов О.В., ИП Шкробот Т.В. (не имеют возможность соблюдения лицензионных требований и условий), ООО «Чисто» (заявление о предоставлении лицензии с прилагаемыми материалами возвращены директору ООО «Чисто» по его просьбе). Проводятся внеплановые проверки выполнений предписаний МП Трест «Водоканал» г. Магнитогорск, Муниципальное многоотраслевое унитарное предприятие жилищно-коммунального хозяйства пос. Новогорный, ПАО «Птицефабрика Челябинская»; выполнения лицензионных требований ФГУП «ПО «Маяк», ООО «ЧХЗ «Оксид», ООО «Южуралкомсервис», Челябинский Региональный Фонд «Экологические технологии», ООО «Чистый город», ООО «Подъемник», ООО «ЖРЭУ №3», ООО «Научно-производственное предприятие «ГеоСорб».
Управлением Росприроднадзора по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре проведена плановая проверка МБУ «УЛПХиЭБ» (выявлено шесть нарушений, выдано пять предписаний), ЗАО «СибЭКОтех» (выявлено четыре нарушения, выдано три предписания); внеплановые проверки выполнения предписаний ОАО «Аэропорт Урай», Администрация г. Нефтеюганска, УП Горводоканал г. Радужный (предписания выполнены), ООО «Транс Нафта Газдобыча» (предписание не выполнено, выдано новое предписание), ПАО «Варьеганнефтегаз» (предписание не выполнено, дело об административном правонарушении отправлено на рассмотрение по подведомственности мировому судье), ОАО «ННП» (предписания не выполнены, оформлены акты, составлены протоколы об административном правонарушении по ст. 19.5 КоАП РФ, выданы новые предписания). Проводятся внеплановые проверки выполнений предписаний ФГБУ ГПЗ «Юганский», АО «РИТЭК», ОАО «СН-МНГ», ОАО «ННП», АО «РИТЭК», ООО «Южно-Сардаковское», ООО «Западно-Новомолодежное», ОАО «Инга», ФГБУ ГПЗ «Юганский», ООО «СП «Ваньеганнефть», ООО «Талинское», ООО «Тарховское»; МУП «СЖКХ» по требованию прокуратуры Нижневартовского района.
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